

1 декабря 2016 года в ГУП ПЭО «Байконурэнерго» г. Байконур открылась выставка новогодних детских рисунков.

По сложившейся традиции перед Новым годом на предприятии проводится выставка новогодних детских рисунков. В выставке участвуют дети работников всех структурных подразделений предприятия. На выставочных стендах представлены самые разнообразные рисунки – тут и волшебные звери из свиты Деда Мороза, и заснеженные пейзажи, и восточный символ наступающего года – Огненный Петух, и сам Дедушка Мороз со своей внучкой Снегурочкой, и многое-многое другое.



Работы маленьких художников украсили холл здания профсоюзного комитета. Каждый желающий может прийти и полюбоваться работами юных творцов.



Для каждого участника выставки профсоюзный комитет предприятия подготовил сладкий подарок, и в канун Нового года вручил родителям детей.

